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NcTopnyeckn TepMunH
paborta BBen
(PpaHLy3CKUA
yuyeHbin X. [NoHcene.
[Onsa Hero paborTa,
KaK MoHATUE, bblina
CBdA3aHa C
AeATeNbHOCTbIO
yesioBeKa.




PaboTta - 3T0 ckanspHas dun3nyeckasa BeMUYnHa,
paBHas NPOU3BEAEHUNID MOAYIEN CUNbI,
NepeMeLleHns U KOCMHYCa yIriia Mexay HUMU

A=F:-S-cosa
A =[1 Oxoynb] = [1 Ox]=[1 H- 1 M]
1 kx = 1000 [Ox 1,2 KK =......JX

1 M>xk = 1000000 Ax 3,14Mpax=.....[IxK
1 mx = 0,001 [ 450 Mk =....[x



L8 BbINONHEHUSA MeXaHNn4YeCcKon paboThl
HeobxoaAMMO oAHOBpeMeHHOoe BblIMOJIHEHUE
ABYX YCJIOBUWN:

1. Ha Teno gommkHa aencrteoBaTb cuna F.

2. [loa nencrBnem 3Tom CUAbl TENO AOSIXKHO
nepemMeLlaTbCs.



[Ipy moMoLM NOABEMHOIO KpaHa NoAHSAN
rpy3 Maccoun 2 T Ha BbicOTy 5M. Kakyto
paboTy npu 3TOM coBepLInInN?

Kakasa cuna cosepLinna 3Ty paboTy?

AaHo: PelieHme:
m = 2000 Kkr ™M A-fFs
h=5M A F=Fy; Fy=FT

Fr=mg; S=h
B 7 Fy 4 ;

A=mgh
vy A=2000 kr-9,8 H/Kr:5 M=
FT % ~100000 Ox

OtBeT: 100 k>




MowHoCTb - 3TO0 paboTa 3a eAuHuULY
BpEMEHMW

N =[1 Batt] = [1 BT]=[1 OX/1 C]



